

магнитогорский МЕТАЛЛ

№ 162
(10881)

Цена
договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

8
ДЕКАБРЯ
2001
ГОДА
СУББОТА

общегородская газета

АВТОГРАФ



Сергей ХОРИН, мастер кислородно-конвертерного цеха ОАО «ММК»

«Комбинат приподнялся, работает уверенно. Это видно и по нашему цеху, и по всем переделам, где активно идет реконструкция. Есть и перспективы развития — нам обещают построить новую разливочную машину. Вкладывать деньги в развитие производства, как я понимаю, выгодно».

Интервью с Сергеем Хориным — в следующем номере «ММ».

МОЛНИЯ

В МОСКВЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ СОСТОЯЛОСЬ НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСНОЙ ПРОГРАММЫ ФОРУМА «ЗОЛОТОЙ ЗАПАС ОТЕЧЕСТВА» В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ-ВЫСТАВКИ «Золотой запас Отечества: новые инвестиционные возможности Центра России». Награды вручались по 15 основным и 5 специальным номинациям. В номинации «Металлургическая промышленность» победителем признано ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат».

ВЧЕРА В МАГНИТОГОРСКЕ ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «РОССИЙСКОЕ ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО НА РУБЕЖЕ ТЫСЯЧЕЛЕТИЙ». Председатель Комитета по законодательству Государственной Думы РФ Павел Крашенинников вручил начальнику правового управления ОАО «ММК» Любови Гампер медаль Анатолия Кони. Этой высокой юридической награды Любовь Тимофеевна удостоилась за большой вклад в законодательную деятельность и развитие юридической науки.

ПОГОДА

*Декабрь — полночь
года, хладлюб
и снеговар*

Наступили выходные... Сидеть ли дома на печи или гулять по аллеям сквера? Встать на лыжню или резануть острыми коньками зеркальный лед катка? Здорово, если бы погода в субботу и воскресенье соответствовала долгосрочному прогнозу, составленному Гидрометцентром России. Что мы ждали? Снег. Морозец скорее веселый, чем сердитый — до 12 градусов. А что получается? Антициклон, который царил в ближайшие дни и подарил нам ясную холодную погоду, вместо того, чтобы исчезнуть с горизонта, вдруг возродился с новой силой. Как объясняют метеорологи, произошло довольно редкое явление — регенерация антициклона. То есть давление вновь растет, поступают холодные воздушные массы. И снега нет, и мороз — кусачий...

По прогнозу специалистов городского гидрометеобюро 8 и 9 декабря ожидается переменная облачность без существенных осадков. Ветер северо-восточный, 3-8 метров в секунду. Ночью столбик термометра опустится до 22-27 градусов. Днем декабрьское солнце лишь немного сумеет согреть воздух. Ожидаемые дневные температуры — 15-20 градусов. Да пусть мороз, только снега бы побольше. Ведь, как известно, «декабрь снежный и холодный — будет год плодородный». И на это каждый год надеешься.

На будущей неделе ожидается переменная облачность, в отдельные дни — снег. Ночные температуры — 15-20 градусов, дневные — от 10 до 15 градусов ниже нуля.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ — МАГНИТНАЯ БУРЯ. Кроме нее в декабре нас ожидают еще четыре таких испытания — 14, 20, 23 и 30 декабря. Хорошо хоть не в самый канун Нового года. Другие прогнозы сулят небольшие геомагнитные возмущения подряд несколько дней в двадцатых числах декабря. Однако, самый точный прогноз — трехдневный. В соответствии с ним будьте бдительны 9 декабря. Впрочем, и в любой другой день относитесь к себе так, как вы этого заслуживаете — с заботой и вниманием.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ЮГО-ВОСТОЧНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 20

13 декабря в общественной приемной депутата Законодательного собрания области **Андрея МОРОЗОВА** по адресу: Пушкина 19 (ДКит ОАО «ММК») с 14.00 до 17.00 прием избирателей ведет помощник депутата. Предварительная запись по телефону 24-82-98.

ВИР
КОМПЬЮТЕР
Ленинградская, 31 тел. 22-73-99